

Poštovani roditelji naših učenika!

Zakoračili smo u još jednu školsku godinu, koja pred sve nas ponovno stavlja osim standardnih izazova i one nove, koje ne možemo dugoročno predvidjeti, no nažalost moramo ih naučiti rješavati u hodu, iz dana u dan.

No, situacija je takva, kakva je, a svi mi nastojat ćemo, najbolje što možemo, raditi svoj posao za dobrobit svih, a posebice naših učenika.

Dijete – roditelj – škola, neraskidiva je spona, koja uvelike utječe na pozitivno i poticajno okruženje, ali i zdravo i sigurno odrastanje naših učenika.

Obveze polako kreću, kako za učenike tako i za Vas roditelje, ali i nas učitelje. Očekuju nas dobri i loši dani, no u svim danima težimo uvijek optimizmu i izvucimo uvijek ono najbolje što možemo. Najvažnije u svemu je zajednička suradnja i partnerstvo između Vas roditelja i Škole, jer takvim načinom rada ostvarit će se najveći uspjeh za sve nas.

Pod riječju uspjeh, ne mislim samo na ocjene učenika, jer sama ocjena nije uvijek jedino mjerilo uspjeha, jer podsjetimo se, svi smo mi različiti i uvijek trebamo težiti onom najboljem od sebe samoga, odnosno da uspijemo u svom cilju, koji nije uvijek mjerljiv samo s odličnom ocjenom. Važno je pri tome, da se ne „izgubimo“ u utrci za isključivo brojčanim uspjehom, ali isto tako važno je da i ne dozvolimo da izgubimo ono što nas čini toliko vrijednima i uspješnima, te što nas prije svega čini čovjekom.

Na nama odraslima je da našim učenicima, vlastitim primjerima pokažemo, kako uspjeti znači boriti se sam za svoje ciljeve i to najjačim „oružjem“ kojeg naši učenici posjeduju, a to je marljivost, ustrajnost, zalaganje, slušanje, učenje i vrijeme, koje je važno kvalitetno organizirati.

U jeku današnjeg vremena, koje „vrvi“ od najmodernije tehnike i tehnologije, koja nam je nažalost nužna za opstanak i daljnji razvoj, na nama odraslima, posebice na Vama roditeljima je važnost uspostave granica, kako bi još uvijek kod učenika najvažnije oruđe za rad bilo čitanje, pisanje, vježbanje i računanje, jer koliko god nam sva moguća rješenja putem razno raznih aplikacija bila dostupna, važno je znati da upravo te aplikacije, kao i razne građevine ne bi nastale da nije bilo upravo ljudi koji su ih razvijali, gradili iz korijena, učeći korak po korak, jer važan je postupak, a ne samo rješenje.

Svi mi zaposlenici škole, trudimo se iz godine u godinu stvoriti ugodno okruženje za naše učenike, kako bi im boravak u školi bio što ljepši i što ugodniji, a također nastojimo i ideje naših učenika uvrstiti u školski ambijent.

Kao institucija otvoreni smo prema Vama roditeljima i nastojimo njegovati kvalitetnu otvorenu komunikaciju putem službenih kanala naše škole, mail adresa i telefona u radnom vremenu škole od 8 do 15 h, od ponedjeljka do petka.

Razrednici Vaše djece, vrlo su kvalitetni i sposobni učitelji i prva su stepenica kvalitetne komunikacije između Vas roditelja i Škole, ukoliko se radi o Vašoj djeci, a njihovim učenicima, te Vas tu također molim za razumijevanje i poštivanje zajedničkog dogovora između Vas i njih, oko načina i primjerenog vremena komuniciranja, a sve kako bi zajedničkom suradnjom ostvarili što kvalitetniji odgoj i obrazovanje naših učenika.

Molimo Vas da za sve važne obavijesti pratite našu službenu web stranicu škole.

Zahvaljujem Vam na dosadašnjoj iskazanoj suradnji, te se nadam da ćemo u budućim danima svi zajedno nastaviti surađivati još i više i bolje, kako bi naša Škola postala još kvalitetnija i bolja za naobrazbu naših učenika.

*Dragi roditelji, budite podrška svojoj djeci. Strpljivo i s puno razumijevanja pratite njihovo školovanje. Vaša je nesebična ljubav potrebna ne samo za radosno i zdravo odrastanje već i za uspješno obrazovanje svakoga djeteta.*

Svima Vama želim puno uspjeha, strpljenja, razumijevanja i zdravlja u novoj školskoj godini.

Vaša ravnateljica